

看奥运比赛必备

五款大屏平板电视推荐

「 时下正值四年一度的国际体育盛世——伦敦奥运会播出季,国内外各大知名的电视生产厂商为迎合用户的观看要求,推出以全高清、大屏幕、3D智能以及加入云功能为特色的奥运系列平板电视,或许由于产品众多,消费者在选购时会显得不知所措,为此我们挑选了五款平板电视,让大家可以好好宅在家中欣赏奥运赛事。」

推荐产品:三星UA55ES7000J



主要特色:语音控制、手势控制、人脸识别

三星拥有整套的垂直产业链,并且凭借其面板、外观等优势,抢占着液晶市场,在销量上取得了很大胜利。作为定位仅次于旗舰的产品而言,ES7000超窄的边框让观看更加舒适,奥运比赛画面更加生动逼真,另外语音控制、手势控制与面部识别等高端的智能产品可以让用户在观看奥运的同时能获得优秀的体验。

推荐产品:松下TH-P50UT50C



主要特色:600Hz子场驱动、智能手机遥控

作为国际电视领域的老牌厂商,松下电器在智能3D电视的时代热潮中也推出一款极具市场竞争力的电视新品松下TH-P50UT50C。松下TH-P50UT50C为了给用户呈现自然,不失真的高质量电视画质,在面板和画质处理技术上做出了改进。此外,在智能网络生活方面,内置了华数电视以及其他智能应用,用户可以尽情上网观看和浏览各种新闻资讯。采用主动式3D技术,实现了3D与2D的无损转化,并且在操作控制上创新性地能让用户的智能手机变成家中的遥控器。

家电夏季养护方法各不同

夏季雨水增多,室内空气湿度大,家电也需防潮,下面就向大家介绍一下日常使用的几种家电应注意的问题。

电视机

电视机出现有声音、没图像,或是图像模糊的情况,都是受潮后的常见现象。若受潮不严重,一般开机半个小时后会恢复正常。如果开机后发出“啪啪”的放电声,甚至闻到机壳里发出焦糊味,说明电视机已经出现故障,需要及时联系厂家维修。可用电吹风通过电视机背后的小孔上下左右移动吹风,或是在阴凉通风处放置,将机体内部的灰尘和潮气去除。若长久不看电视,则应拔去电源开关并罩上电视机罩来防潮。

洗衣机

长期处于潮湿状态的洗衣机最容易发

霉,产生细菌。控制面板和马达受潮严重的话,会使机器的绝缘性能下降,触摸洗衣机时就会有漏电现象。在潮湿天气里用完洗衣机后,不要立即盖上盖子,因为内桶残留的水珠会给微生物一个好的生长环境。新洗衣机使用半年后,应使用洗衣机专用清洁剂清洗一次,以后每隔三个月定期清洁一次。

空调

潮湿天气里,可以多开空调来为房间除湿,但同时不要忘记空调本身也需要防潮。因为室内外温度存在较大差异,空调管道内容易凝聚水珠,加上与灰尘混合,不仅容易导致元器件和塑料老化,而且对人体健康也不利。避免空调受潮最简单的方法,就是不定期地开空调,每次开机1~2小时。用完空调后,将空调调至换气挡,通过吹干空调内部来抑制产生霉菌。

推荐产品:海信LED55XT770G3D



主要特色:多屏互动、云应用、体感遥控器

XT770是海信今年的旗舰产品,外观设计颇有韩系风格,创新性地采用了与任天堂Wii相似的棒状体感遥控器,可用其控制浏览网页等,就像鼠标一样,另外和自家的I'TV搭配,还能实现大小屏互传的功能,奥运比赛可以在平板和电视之间互传,使用起来相当方便。

推荐产品:

TCL L55V7300A-3D



主要特色:安卓系统、云应用

2011年里TCL在国内斩获了一系列重量级奖项,奠定了自己在国内电视领域的一个领头羊的地位,原因在于TCL在3D电视领域和云电视领域做得十分出众,还率先协同其他专业为云电视功能制定了统一的概念标准。在这款TCL-L55V7300A-3D中,正式完美地搭配了TCL这两项出众的技术。首先在操作系统上采用安卓系统,提供了丰富多样的智能应用,同时TCL是CCTV3D频道的合作伙伴,无疑用TCL 3D电视观看3D奥运是最佳的选择。此外加入了以云识别、云控制、云共享、多屏互动、多功能浏览器、15G云空间等多项高端云功能等为核心的云功能应用,让用户能够率先体验云电视功能。

夏季 家居实用小物件

酷热的夏季已经到来,在这个夏日里,我们始终离不开的就是一些降温小家电。本期就为大家推荐三款夏日必备时尚小家电。

无叶音箱风扇

这是一款无叶风扇,无叶风扇向来以安全著称,放在家中你就不用害怕小朋友“动手动脚”了,放在室内的任何位置都让人放心,无叶风扇通过持续的空气流让人拥有凉爽风感,没有任何的冲击力,吹拂的是自然风,凉爽无比。这款无叶风扇的底座是一款音箱,让你在感受凉爽舒适的同时,还可以享受悦耳的音乐。



多功能冰垫

这是一款多功能冰垫,因为夏日的高温让人不能入眠,此时若在枕头里面塞上一个冰枕,晚上就可以不用开空调也能上你轻松入睡。冰枕采用的是“相变恒温材料”制作而成,当室内的温度低于27°C以下的时候,它会自动释放一些结晶,使用非常方便。



智能手机防水袋

夏天是多雨的季节,若是下雨突然忘记带伞,总是担心自己的手机内会进入水,假如你拥有这款智能手机防水袋的话,就不用担心手机因下雨而进水的危险了。这款防水袋不仅具备超强的防水功能,在使用的时候也不会妨碍触屏,非常实用。



微波炉

潮湿天气里,微波炉也很容易出故障。微波炉应放在通风好且防水的位置,最好能确保微波炉后部距离墙壁有不少于10厘米左右及顶部不少于5厘米的空间,这样不仅可以防止墙壁返潮,也有利于使用中排气散热。若使用时发现微波炉内出现“嗡嗡”响声或仅风箱在运作等情况,应立即关闭微波炉,并找专业人员维修。

数码相机、摄像机

家用数码相机和数码摄像机不常用时,最好每隔一段时间放入电池开机拍摄一下,伸缩一下镜头。这样一是为了保证机械部件运转灵活,二是为了维持内置电池的电量。最好将其放在专业的电子防潮箱里保存,或是购买一些干燥剂,将它和数码相机、摄像机一起用塑料袋密封保存起来。



新款爱客除湿机

继北京遭遇特大暴雨灾害之后,天津、河北、河南、山东、广东、云南、重庆、新疆、甘肃、内蒙、山西等地区,也不同程度遭受强降雨袭击。强风暴雨不仅造成了严重的洪涝灾害,也使空气湿度也远远超过了正常范围。部分地区的空气湿度飙升到70%甚至90%以上。由于气候潮湿,防潮、防霉用的除湿机继续保持非常好的销售势头。

据爱客IQAir公司市场部经理杨健介绍,使用除湿机除湿是对付潮湿

和霉菌最有效手段,在欧美和我国港、澳、台地区,除湿机的使用非常普遍。在我国大陆地区,近两年除湿机也逐渐进入电商卖家和家电卖场,成为夏季畅销的家电产品。

据杨经理介绍,爱客IQAir是国际室内环境电器领域的著名品牌,旗下产品包括除湿机、加湿器、消毒器和空气净化器。在全国大部分地区进入潮湿季节之时,爱客高端除湿机系列产品也保持了非常好的销售业绩。特别是今年上市新品IQ-816B,这

优质高效受青睐

款中国台湾制造的产品,秉承了爱客产品的一贯风格,具有极其精湛的制造工艺、清新脱俗的外观、超静音的工作状态,真正环保节能的使用功效。可广泛应用于食品、仓储、电子、电力、电讯、制药、烟草、化工、印刷、军工、金融、图档、文物等领域极其精湛的制造工艺、清新脱俗的超美外观、超静音的工作状态,真正环保节能的使用功效,也非常适合老人、儿童以及对噪音敏感的家庭用户使用。爱客除湿机系列产品,均具有干

衣机功能和负离子功能,并配备纳米银过滤网,在除湿、干衣的同时,还可以杀灭空气中有害细菌。据专家介绍,霉菌、尘螨等过敏原在65%以上湿度中会明显增多,要想彻底消灭它们,除了控制湿度外,还必须依靠强大的过滤功能。而纳米银离子滤网可通过空气循环吸附在滤网上的细菌杀灭,然后吹出干净清爽的空气,它的抗菌能力是长期有效的。具备这样的特殊功能,爱客除湿机在某些方面可以与空气净化器相媲美。